

J e g y z ő k ö n y v

**Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének
2013. szeptember 30-án tartott testületi üléséről**

58/2013/IX.30./Kt. határozat	Napirend
59/2013/IX.30./ Kt. határozat	2013. I. féléves költségvetési beszámoló
60/2013/IX.30./ Kt. határozat	Általános Iskola munkájáról tájékoztató
61/2013/IX.30./ Kt. határozat	Óvodavezető beszámolója 2012/2013 tanév
62/2013/IX.30./ Kt. határozat	Pincebeszakadás Vis Maior pályázat árajánlat
63/2013/IX.30./ Kt. határozat	Művelődési Ház pályázat elvi engedély
15/2013/IX.30./ Kt. rendeletet	Előirányzat módosítás
16/2013/IX.30./ Kt. rendeletet	A tiltott, közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben kiszabható közigazgatási bírságról

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. szeptember 30-án, 16,00 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 4 testületi tag jelen van. Seres László képviselő előre nem jelezte, hogy nem tud részt venni, Karsai József betegség miatt nem tud megjelenni az ülésen.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére. Új napirendi pontként javaslatot tesz a Közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben kiszabható közigazgatási bírságról szóló rendelet tárgyalására. A tárgyalandó napirendi pontokhoz más javaslat nincs, szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

58/2013/IX.30./Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat képviselő testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Napirend:

1. 2013. I. féléves költségvetési beszámoló
Ea.: polgármester
2. Előirányzat módosítás
Ea.: polgármester
- 3./ Általános Iskola munkájáról tájékoztató
Ea.: jegyző
- 4./ Óvodavezető beszámolója 2012/2013. tanév
Ea.: jegyző
- 5./ Közösség ellenes magatartás rendelet
Ea.: jegyző
- 6./ Egyebek

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül, majd ismerteti a két ülés közt történeteket.

Lázók József polgármester: A csatorna beruházás során kiderült, hogy a Rákóczi – Tánicsics utca találkozásánál, ahol évtizedek óta utca van, a Földhivatal tudomása szerint építési telek. Itt telekredezésre lesz szükség, szakembert fognak hívni a kimérési munkálatok elvégzésére. Eladási szándék érkezett a jelenlegi tulajdonostól a Hivatal részére, 3,5 millió Ft összegben, azonban először a Földhivatallal egy egyeztető tárgyalásra fog sor kerülni.

Az ÁFA hitelkérelem a falumegújítás pályázathoz be lett adva, most a banktól várjuk az írásos visszajelzést, mivel szóban már megadták az engedélyt rá. Ha az engedély megvan, a következő lépés, hogy a Magyar Államkincstárhoz kell mennünk, az ő engedélyüket kérni.

70-80%-os készültségű a csatornahálózat kivitelezése, végleges átadás sehol sem történt még meg. A falunak minden egyes pontja még munkaterület. Az alvállalkozónak folyamatosan járnia kell az utcákat, hogy a felmerülő problémákat javítani tudják. Sokan jelezték, hogy a Fő úton kőfelszóródás nehezíti a közlekedést, ez ügyben már szólt az alvállalkozónak. A belterületi utak és zöldfelületek közül egyik sem felel meg az átadás feltételeinek, javasolja, hogy a képviselő testülettel járják végig az utakat, és a problémákat összeírva eljuttatja az alvállalkozónak javításra.

Hangyás István alpolgármester: Világ életében a Rákóczi-Táncsics találkozásánál az út volt, szerinte a legnagyobb hibás ebben a Földhivatal. Nem érti, hogy akkor kaphattak ott építési engedélyt. Télre a mellékutak meg lesznek tisztítva?

Lázók József polgármester: Múlt héten bejárták az egész falut a műszaki vezetővel, a hibákat felírták. Azt az ígéretet kapta, hogy ebben a hónapban még ki fogják azokat javítani. A Széchenyi út végén vis maior pályázat során 8 millió Forint összegben javításra sor fog kerülni. A szoborkertben két padot megrongáltak, a feljelentés megtörtént ismeretlen tettes ellen.

A buszforduló kisajátításra már megkaptuk a határozatot, az Önkormányzat részére kisajátítja azt, a Pestmegyei Kormányhivatal 483.000 Forint kártalanítási összeget szabott meg. A határozat kézhezvételétől számított második napon postai úton Lőrincz Benjamin tulajdonos számára fel lett adva az összeg, ha nem veszi át, bírói letétbe kell helyezni. Mi a ránk eső feladatot teljesítettük, várjuk a Kormányhivataltól a következő lépést.

Lázók József polgármester felkéri Fejős János körzeti megbízottat, tájékoztassa a képviselő testületet a falunkban történekről.

Fejős János körzeti megbízott: Kiemelt bűncselekmény nem történt a faluban. Kéri, a testületet hogy az esetleges kérdéseket tegyék fel.

Hangyás István alpolgármester: Mit tud a telepről eltűnt IFA-ról? Nem lehet annyit látni a faluban, mint régen. Mi ennek az oka?

Fejős János körzeti megbízott: történt a községben lopás, annyit tud az ügyről, hogy az elkövető kör nem pándi. Sajnos nagyon kevés pénzt kap benzinköltségre, így az nem elég a havi kiadására. Tavaly önköltségen járta a falut, de ebben az évben sajnos nem tudja már ezt bevállalni.

Mivel több hozzászólás nem volt, a testület rátér a napirendi pontok tárgyalására.

1. 2013. I. féléves költségvetési beszámoló

Lázók József polgármester: Felkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, tegye meg javaslatát a testület felé a féléves beszámoló elfogadásával kapcsolatban.

Molnár József bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az Önkormányzat és 2013. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót, s azt a testület felé elfogadásra javasolja.

Hangyás István alpolgármester: A féléves zárás 48%-os lett. Valamit nagyon jól csináltak.

Gáspár Tamás képviselő: Az átlag 50%, félévénél ideális a jelenlegi állás.

Hangyás István alpolgármester: A következő hónapban tartandó testületi ülésen 1%-os iparüzési adó bevezetését szeretné szavazásra feltenni. A hátralékok behajtásáról mit tud mondani, történekek-e lépések ez ügyben?

Lázók József polgármester: Kidolgozza-e az iparüzési adó koncepcióját?

Hangyás István alpolgármester: Nem, megbízuk a polgármestert a kidolgozással.

Major Pálné jegyző: A Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvébe bekerült az iparüzési adó bevezetéséről a javaslata és a koncepciója. Augusztusban csekkek kerültek kiküldésre. Az éven túli hátralékos gépjárműk forgalomból való kivonása már elkezdődött.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2013. I. féléves költségvetési beszámoló elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

59/2013/IX.30./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő –testülete az
Önkormányzat és az önállóan működő intézmények
2013. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Előirányzat módosítás

Lázók József polgármester: az írásos anyagot mindenki megkapta. Kéri a testület tagjait, tegyék fel kérdéseiket.

A nagykáta Családsegítő Szolgálat a működtetési költség befizetését kéri, azonban ez egyenlőre nem áll módunkban kifizetni.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az előirányzat módosítás elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotják a **15/2013/IX.30./ Kt. rendeletet** a 3/2013/II.11./ Kt. rendelet módosításáról, amely a **2013. évi költségvetésről szól.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ Általános Iskola munkájáról tájékoztató

Lázók József polgármester: a tájékoztatót mindenki megkapta, felkéri Mocsári Csilla iskolaigazgatót, hogy hozzáfűzni valóját mondja el.

Mocsári Csilla iskolaigazgató: El szeretné mondani, hogy a megnyert pályázatból szerdán 29 tanuló megy a Tisza-tóra kirándulásra, melynek feltétele a 3,8 feletti tanulmányi átlag volt. 19.én KRESZ oktatással egybekötött bringa akadémia lesz megtartva az iskola udvarán, mindenkit szeretettel várnak.

Molnár József képviselő: 2 pályázatot nyert meg az iskola. Bővebben hallhatnának róluk?

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Az egyik, a TÁMOP 3.1.4., amit 2013-ban nyert meg az iskola. A 3.3.8. HHH gyerekeknek kiírt pályázat. Feltétele volt, hogy minimum 20% HHH gyermek legyen az iskolában, nálunk 39,8% van, így bőven eleget tettünk a kitételnek.

Hangyás István alpolgármester: Gratulál a pályázatokhoz. A kérdése, hogy a menzán 136 fő étkezik, ebből mennyi a fizetős?

Mocsári Csilla iskolaigazgató: ebből 70% nem fizet.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az iskolaigazgató beszámolóját.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

60/2013/IX.30./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az
Általános Iskola 2012/2013-as tanévről szóló
tájékoztatóját tudomásul veszi.

Felelős: iskolaigazgató

Határidő: azonnal

4./ Óvodavezető beszámolója 2012/2013. tanév

Lázók József polgármester: a tájékoztatót mindenki megkapta, felkéri Pap Jánosné óvodavezetőt, hogy hozzáfűzni valót mondja el.

Pap Jánosné óvodavezető: Sok ingyen étkező van, akik gyermekvédelmi támogatásban részesülnek, valamint HH-sok. Sokan nem fizetnek, akiknek nincs támogatásra jogosultságuk, nekik felszólítást küldünk ki. Október 4-én buszkirándulásra megyünk a Jászberényi állatkertbe, az állatok napjára.

Hangyás István alpolgármester: Jónak tartja a beszámolót. Mennyi a létszám jelenleg az óvodában?

Pap Jánosné óvodavezető: jelenleg 74 gyerek van, de ez folyamatosan változik a beiratásokkal.

Major Pálné jegyző: Ellenőrzés volt a múlt héten az óvodában, a 2012. évi étkezést ellenőrizték, semmi szabálytalanságot nem találtak.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az óvodavezető beszámolójának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

61/2013/IX.30./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
Községi Óvoda 2012/2013-es tanévről szóló beszámolóját
elfogadja.

Felelős: óvodavezető

Határidő: azonnal

5./ Közösség ellenes magatartás rendelet

Major Pálné jegyző: az írásos anyagban mindenki tájékoztatást kapott a jogszabályváltozás törvényi háttéréről és az önkormányzat lehetőségeiről.

A képviselő-testület 5/2012./IV.23./ Kt. rendeletével, amely egyes önkormányzati rendeletek módosításáról szól, rendeleteiből hatályon kívül helyezte a szabálysértésre vonatkozó rendelkezéseket. Az Möt. 143.§.(4) bekezdés d) pontja 2013. január 1-jétől hatályos rendelkezései azonban lehetőséget adnak az önkormányzatok képviselő-testületeinek, hogy rendeletben szabályozzák a közösségi együttélés alapvető szabályait, ezt támasztja alá az Möt. 8. §-a is, amely rögzíti, hogy a helyi

közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.

Az önkormányzatok által megállapított magatartások szankcionálására a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban Ket.) VI/A. fejezet rendelkezéseit kell alkalmazni, más szankciók nem állapíthatók meg.

A szabályozás az alábbi rendeleteket érinti:

- A helyi címer és zászló alapításáról és használatának rendjéről
- A települési környezet védelméről
- A temetőkről és temetkezésről
- A települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról
- A közterületek használatáról

A hatályon kívül helyezett rendelkezések változatlan tartalommal kerülnének módosításra, a Ket. rendelkezései alapján.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület 3 igen, 2 nem szavazattal megalkotja a **16/2013/IX.30./ Kt. rendeletet a tiltott, közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben kiszabható közigazgatási bírságról szól.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő testület új rendeletet alkotott.

6./ Egyebek

Lázók József polgármester: három árajánlatot kaptunk Pánd, Kölcsey Ferenc u. 101. hrsz közterület melletti pincebeomlás veszély –elhárítási munkáira.

1. Geoszolg Kft. /2085 Pilisvörösvár, Erkel Ferenc u.16./ 2.782.316 Ft
2. Sycons Építőipari Kft. /2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 26-30./ 2.990.850 Ft
3. Stoneway Építőipari és Szolgáltató Kft. /1135 Budapest, Kisgömb u. 11. 3/22./ 3.008.630 Ft

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az árajánlat elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

62/2013/IX.30./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
Pánd, Kölcsey u. /101. hrsz. pincebeszakadás vis maior
pályázathoz kapcsolódó veszély elhárítási munkák elvégzésére
Geoszolg Kft. /2085 Pilisvörösvár, Erkel Ferenc u.16./ 2.782.316 Ft
Összegű árajánlatát fogadja el.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Lázók József polgármester: A művelődési ház nyílászáró-csere és homlokzat hőszigetelés pályázat előkészítéséhez elvi hozzájárulás kér, hogy a pályázatíróval a kapcsolatot fel tudja venni. A pályázat 100%-os, önerős és Áfa-t nem tartalmaz.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az elvi hozzájárulás elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

63/2013/IX.30./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház nyílászáró-csere és homlokzat hőszigetelés pályázat előkészítéséhez elvi hozzájárulást ad. Megbízják a polgármestert a pályázat előkészítésével.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Lázók József polgármester: Az október 23-i ünnepség szerdán, 11 órákor lesz megtartva a Szoborkertben, és azt követően ünnepi műsor az iskolások előadásában a Művelődési Házban.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

Ezt követően az ülés zárt ülésként folytatódik.



Lázók József
polgármester

Kmf



Major Pál
jegyző

